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比较容易量化的指标有哪些；对cpi，ppi，M1，M2，求通
俗易通的讲解，以对宏观面有一个量化的认识。股票百科
的我已看过，还不够通俗。-股识吧

一、目标和标准有哪些量化指标

我试着用自己的语言表达下：目标可以是长远的，包涵的范围更宽，标准是具体的
，是工作的参照。
目标分为长期和短期，标准可以细化，分为严格和宽容。
要实现目标，就要有工作的标准。

二、如何做好KPI的量化指标

您好，看到您的问题很久没有人回答，但是问题过期无人回答会被扣分并且你的悬
赏分也会被没收！所以我给你提几条建议：一，如果你的问题太难太专业，没人懂
的话，你可以到相关专业论坛求助；
二，你的问题需要长篇论述，需要花费的时间长但你的悬赏分太少，很少人愿意花
时间，建议你增加悬赏分或许能够吸引更多人来回答你的问题。
三，您提问时间不妥，问题被后面提问的人顶出去了也是一个原因！你可以错开提
问高峰期来问问中提问题。
四，您可以注意选择正确的分类，以便得到相关专业人士的回答，如果分类正确没
有人回答可以提高悬赏分。

三、用什么量化指标选出第二天一字板股票

四、用什么量化指标选出第二天一字板股票

按你设置的价卖出，涨停板的话就不会成交。
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五、对cpi，ppi，M1，M2，求通俗易通的讲解，以对宏观面有
一个量化的认识。股票百科的我已看过，还不够通俗。

（1）CPI：简单来说就是咱们普通人每个月需要买的东西的平均价格涨了多少。
具体包含的内容百科里有。
我给举个简化一点的例子，假设CPI构成中只包括猪肉和电视机的价格，并且他们
在CPI中所占的比重分别为40%和60%。
假如上个月猪肉10块钱一斤，电视机1000块钱一台，而这个月猪肉涨到了11块钱一
斤，电视机价格涨到了1200块钱一台。
即猪肉价格涨了10%，电视机价格涨了20%，那么本月CPI涨幅=10%×0.4（40%比
重）+20%×0.6（60%比重）=16%。
CPI其实衡量的是普通人每月的生活成本上涨了多少（就月度CPI而言）。
（2）PPI，跟CPI差不多。
CPI衡量的是普通个人买的东西的价格的涨幅，比如猪肉、白菜、家用电器等的平
均涨幅，而PPI衡量的是企业生产的东西刚出厂的价格，还是拿电视机的价格来说
： 电视机出厂价（制造商卖给销售商的批发价格）这个月比上个月涨了10%，算进
PPI里；
电视机在商场里的卖价（销售商卖给你的价格）这个月比上个月涨了10%。
算进CPI里。
（注：PPI包括3种，可在百科里查到）
（3）M1、M2各个国家的说法不大一样，说一下中国的吧，定义自己查： M1基本
上就是指可能随时被花掉的钱，这些钱在花的时候不用办什么手续，说用马上就能
拿出来用，比如说现金和你存到银行卡里的钱（活期的），你下一秒用，这一秒就
能拿出来或者刷卡刷出来或者转账转出来的，流动性很高。
M2包括了M1中的全部，另外还包括了一些其他的不是那么容易说花就能马上拿出
来花掉的钱，比如说定期存款。
你如果要用这一部分钱的话，可能要花一些手续，比如先在银行柜台上把定期转为
活期等，然后才能用。
也就是说M2中的一部分钱流动性不是那么高，不能被马上转化为消费。
M1反映的是可以直接能用来买东西的钱有多少，M2反映的是能用来（直接和间接
一点的）买东西的钱有多少。
（4）至于这几个数据之间的关系，简而言之：、 CPI、PPI反映的都是通货膨胀的
水平，即生活中的物品的价格涨了多少，一个反映的是个人的，一个反映的是企业
的；
通货膨胀归根结底是一种货币现象——这是弗里德曼说的，货币主义思想；
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就是说，钱多了，物价就会涨。
M1和M2多了，说明国内的钱就多了；
而钱多了，人们就想买更多的东西，导致供不应求，价格上涨，通胀就来了，CPI
、PPI就涨上去了。

六、各运放之间最大差异的指标是什么

各运放之间最大差异的主要指标为下列五项：1、输入失调电压它的定义是，为了
使输出电压为零，在输入端所需要加的补偿电压。
2、输入失调电压温度系数它表示失调电压在规定工作范围内的温度系数，是衡量
运放漂的重要指标。
3、偏置电流定义是当输出电压等于零时，两个输入端偏置电流的平均值，这是衡
量分对管输入电流绝对值大小的指标，它的值主要决定于集成运放输入级的静态集
电极电流及输入级放大管的β值。
4、单位增益带宽积GB单位增益带宽定义为，运放的闭环增益为1倍条件下，将一
个恒幅正弦小信号输入到运放的输入端，从运放的输出端测得闭环电压增益下降3d
b（或是相当于运放输入信号的0.707）所对应的信号频率。
单位增益带宽是一个很重要的指标，对于正弦小信号放大时，单位增益带宽等于输
入信号频率与该频率下的最大增益的乘积，换句话说，就是当知道要处理的信号频
率和信号需要的增以后，可以计算出单位增益带宽，用以选择合适的运放5、转换
速率转换速率是指在额定负载条件下，输入一个大幅度的阶跃信号时，输出电压的
最大变化率。
单位为V／μS。
这个指标描述集成运放对大幅度信号的适应能力。
除了以上介绍的几项主要技术指标外，还有很多项其他指标，如输入失调电流、最
大输出电压、输入失调电流温漂、差模输入电阻、共模抑制比、最大共模输入电压
、静态功耗及输出电阻等等，故此外不再赘述。
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